
24/05/2021

Χειροτόνησε διάκονο ο Μητροπολίτης 
Μονεμβασίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Κυριακή 23 Μαΐου 2021 τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στην Ενορία Αγίου Νικολάου Βοιών προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε 
η εις διάκονον χειροτονία ενός ευσεβούς νέου της περιοχής, 
του κ. Ευάγγελου Φιλίτση.

Ο νέος διάκονος είναι έγγαμος με δύο παιδιά. Τόπος 
καταγωγής εκ του πατρός του είναι η Σαντορίνη και εκ της 
μητρός του ο Άγιος Νικόλαος Βοιών.

Ο νέος διάκονος στην χειροτονητήρια ομιλία του, φορτισμένος συγκινησιακά, 
μίλησε αρχικά για το δέος που διαπερνά την ύπαρξή του αναλογιζόμενος το βάρος 
της ευθύνης που αναλαμβάνει ως υπηρέτης του Ιερού Θυσιαστηρίου. Στη συνέχεια 
αναφέρθηκε στην Ενορία του Ιερού Ναού Αγ. Βασιλείου Πειραιώς που αποτέλεσε το 
πρώτο ερέθισμα για την εκκλησιαστική ζωή που τόσο έχει αγαπήσει. Ακολούθως 
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απηύθυνε ευχαριστίες προς την οικογένειά του και όλους όσοι του στάθηκαν στην 
μέχρι τώρα πορεία του και στην απόφασή του να ακολουθήσει την ιερατική ζωή.

Ολοκληρώνοντας ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη, για 
την αγάπη και την εμπιστοσύνη με την οποία τον περιέβαλλε και για τις πολύτιμες 
πατρικές του συμβουλές, τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μονεμβασίας, Πανοσ. Αρχ. Θεόφιλο Μαντζαβράκο, καθώς και τον πνευματικό του 
πατέρα Πρωτ. Διονύσιο Μιχαλέτο, Αρχιερατικό Επίτροπο Νεαπόλεως και εφημέριο 
του Αγίου Νικολάου Βοιών.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του επισήμανε ότι την ημέρα αυτή, που είναι η 
προσωπική του Πεντηκοστή, ο π. Ευάγγελος διατράνωσε την πίστη του, 
επιβεβαίωσε την αγάπη του προς τον Κύριο και βίωσε την παράδοση του 
Χριστιανισμού και της Εκκλησίας.

Παράλληλα μίλησε με εγκωμιαστικά λόγια για την ταπεινοφροσύνη που διακατέχει 
το νέο διάκονο και την θυσιαστική αγάπη του προς την Εκκλησία και τον 
συνάνθρωπο, ενώ υπογράμμισε ότι όλες τις αρετές του θα πρέπει να τις 
καλλιεργεί με καθημερινό σκληρό αγώνα. Επίσης επαίνεσε τη χριστιανική 
οικογένεια που έχει δημιουργήσει και ιδιαίτερα την Πρεσβυτέρα του, που δέχθηκε 
με θέρμη να συμπορευτεί στον δύσκολο ιερατικό δρόμο που επέλεξε ο σύζυγός της.

Ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Διονύσιο για την 
εμπνευσμένη πνευματική καθοδήγηση που παρέχει στο νέο διάκονο, αλλά 
και σε όποιον άλλον προστρέχει σε αυτόν κατά την πολυετή διακονία του 
στην περιοχή των Βατίκων.











 

 


